
Компанія «БІОТЕСТЛАБ» розпочала експорт ветеринарних препаратів до Узбекистану 

 

На новому для вітчизняного виробника ринку зареєстровано п’ять вакцин для птиці 

лінійки ПОЛІМУН.  

 

Джерело: офіційний сайт «БІОТЕСТЛАБ», посилання:  https://bit.ly/3qLmqYK 

 

Деталі 
Продукція українського виробника представлена у понад 20 країнах, зокрема у регіоні MENA 

(Близький Схід і Північна Африка) та у Середній Азії. Загалом на міжнародних ринках 

продається більше 25 ветеринарних лікарських засобів під ТМ BioTestLab. Значна частка з 

них припадає на вакцини для птиці лінійки ПОЛІМУН, вакцини для свиней лінійки СУІМУН, 

протимікробні та інші лікарські засоби для продуктивних і домашніх тварин. Продукція 

реалізується місцевими дистриб’юторами, а також закуповується на тендерах державними 

установами. 

 

Компанія «БІОТЕСТЛАБ» станом на 1 вересня 2022 року зареєструвала в Узбекистані п’ять 

живих вакцин: проти інфекційного бронхіту курей (ПОЛІМУН ІБК МУЛЬТІ, ПОЛІМУН ІБК 

Н120), хвороби Гамборо (ПОЛІМУН ІБХ), хвороби Ньюкасла (ПОЛІМУН НХ Клон 124) та 

вакцину ПОЛІМУН НХ Клон 124 + ІБК Н120. 

 

Партнер українського виробника на узбецькому ринку — компанія Biomedical Innovation. 

Перша партія вакцин у спецпакуванні прибула літаком до аеропорту Ташкента, столиці 

країни. Після проходження митних процедур продукцію було відправлено на склад 

дистриб’ютора, далі доставлено першим клієнтам. 

 

Пряма мова 

Генеральний директор ТОВ «БІОТЕСТЛАБ» Олена Салій:  

—  Ми продовжуємо виконувати експортні контракти, виходити на нові перспективні ринки. 

Минулого року президент Узбекистану підписав постанову, якою знизив оподаткування в 

галузі птахівництва та надав прямі субсидії виробникам яєць та м’яса птиці. З огляду на це 

галузь отримала поштовх для розвитку, виникла потреба в якісних і доступних ветеринарних 

препаратах. 

 

На сьогодні компанія зареєструвала в Узбекистані п’ять вакцин. Ми вже здійснили перше 

постачання продукції, працюємо над наступними замовленнями. Плануємо подати на 

реєстрацію найближчим часом ще три засоби. 

 

За останні п’ять років компанія «БІОТЕСТЛАБ» збільшила експорт продукції у чотири рази. 

Географія постачань виросла у 8 разів, до понад 20 країн. Наприкінці 2021 року відкрили 

ринок Лівану. Ведемо перемовини з партнерами з Пакистану, шукаємо дистриб’юторів у 

країнах Південно-Східної Азії, Латинської Америки, плануємо відкрити представництво у 

В’єтнамі. Все це відповідає нашій стратегії розвитку, яка передбачає трансформацію 

«БІОТЕСТЛАБ» у компанію міжнародного рівня, зробивши Україну одним з ключових 

постачальників ветеринарних препаратів у світі. 

 

 

 

 

 

 

 



Що було раніше 
Вперше компанія «БІОТЕСТЛАБ» відвантажила вакцини за кордон у 2015 році, до Єгипту. В 

2021 році розпочато постачання ветпрепаратів до В’єтнаму і Лівану. На сьогодні продукція 

компанії представлена у понад 20 країнах світу. 

 

Про «БІОТЕСТЛАБ» 

ТОВ «БІОТЕСТЛАБ» більше 30 років спеціалізується на розробці, виробництві, реалізації 

вакцин та лікарських засобів для тварин і птиці. У продуктовому портфелі нараховується 

понад 130 препаратів. Серед основних напрямів — вакцини для птиці, ВРХ, свиней, кролів, 

протимікробні, вітамінно-мінеральні та інші засоби для продуктивних та домашніх тварин, 

дезінфектанти. Входить до ТОП-20 у світі за асортиментом вакцин. 

Виробничі потужності, лабораторно-технічний та логістичний комплекси підприємства 

знаходяться у Києві та області, мають міжнародну сертифікацію, відповідаючи високим 

вимогам GMP (належної виробничої практики). 

 

Бізнес під час війни 

З початку повномасштабного воєнного вторгнення росії на територію України компанія 

«БІОТЕСТЛАБ не зупиняла виробництво ні на день. Робота виробничих та складських 

потужностей у Києві з початку війни не змінилася. Вони не зазнали пошкоджень внаслідок 

бойових дій. Керівництво компанії вжило заходи для забезпечення роботи тією мірою, 

наскільки це безпечно для співробітників, відповідає потребам клієнтів, враховує логістичні 

обмеження в Україні та світі. 

 

Продовжує працювати департамент реєстрації. Завершено реєстрацію вакцини проти 

класичної чуми свиней СУІМУН КЧС ЛК-М в Азербайджані та п’яти вакцин для птиці 

лінійки ПОЛІМУН в Узбекистані. Триває робота з розробки препаратів, проведення 

клінічних досліджень та реєстрації. Отримано реєстраційні посвідчення в Україні на вакцину 

ПОЛІМУН ІБК ВАР 2, комплексний антимікробний і протизапальний засіб для ВРХ 

КЕТАФУР, гепатопротектор для собак і котів ГЕПТРАЛ-ВЕТ. 

 

Незважаючи на закриття аеропортів та блокування російським флотом українських портів 

Чорного та Азовського морів, компанія «БІОТЕСТЛАБ» продовжує виконувати експортні 

контракти. Завдяки новим логістичним ланцюгам здійснюється постачання продукції 

автотранспортом, літаками з аеропортів країн ЄС та морем до Єгипту, Туреччини, Іраку, 

Казахстану, В’єтнаму, Непалу, Бахрейну та інших країн. 

 

 

Контактна особа для преси:  

Євген Пилипенко,  

+38 067 364 5482 

e_pylypenko@biotestlab.ua 

 

 

 


